

16 СЕН 1976

6 сентября 1976 г., № 218 (15459)

Театр

Открывает сезон

Спектаклем по пьесе А. Володина «С любимыми не расставайтесь» открыл вчера новый сезон Театр имени Ленинского комсомола. В центральных ролях выступили Эра Зиганшина и Роман Громадский.

Минувший сезон театр завершил большой гастрольной поездкой — в Донецке и Харькове наши земляки показали многие спектакли своего основного репертуара. Своеобразным продолжением этих выступлений станут «малые гастроли» труппы, которые состоятся в этом месяце в Белгороде. В их афише — «Три мушкетера» А. Дюма, пьеса болгарского писателя Недялко Иорданова «Любовь необъяснима», комедия английского драматурга Питера Шеффера «Темная история» и спектакль, созданный по произведениям современных американских писателей «Эй, кто-нибудь!».

Ближайшая премьера, которую театр показывает в нынешнем сезоне, — спектакль по роману Эрнеста Хемингуэя «По ком звонит колокол». Детской аудитории адресована веселая, смешная сказка В. Новицкого и Р. Сефа «Емелино счастье».

Начиная подготовку к 60-летию Великого Октября, труппа приступает к работе над пьесой одного из крупнейших украинских писателей Миколы Кулиша «Патетическая соната». В ней воскрешаются события времен гражданской войны, рассказывается о становлении Советской власти на Украине. Этот спектакль ставит главный режиссер театра Г. М. Опорков.

(СООБЩАЮТ
КОРРЕСПОНДЕНТЫ ЛЕНТАСС)